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TF700-3, Fig. C1Wd: Elément A: étoile de SiembBirdV, W-N, N-Zet W-Z; PSopérateur rgh/cmy0
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http://130.149.60.45/~farbmetrik/ TF70/TF70LONP.PDF /.PS; sortie de transfert
N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 2/2
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étoile de SiemendN-W étoile de SiemensV-N anneaux LandoltW-N
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code: fond anneaux

TF701-1, Fig. C4Wd: Elément D: anneaux Laniféi\, PSopé

rateur rgb/cmy0
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étoile de Siemend-Z étoile de Siemen¥v-Z largeur de trame inlpi

TF701-3, Fig. C5Wd: Elément E: trame linéaire a 45° (ou 188ppérateur rgb/cmy0
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TF700-7, Fig. C3Wd: Elément C: 16 paliers de griequidistantePSopérateur rgb/cmy0
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TF700-5, Fig. C2Wd: Elément B: 5 paliers de ¢fissquidistante- NO + W1 PSopérateur rgh/cmy0 TF701-5, Fig. C6Wd: Elément F: trame linéaire a 90° (ouRBppérateur rgh/cmy0 E|
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-: graphique TF70; ME16(1SO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775)entrée rgb/cmyk —> rghy
= achromatic graphique de tégt3D=0, de=Q0sRGB sortie : transférer agbgy
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